

# 國立政治大學商學院學友制度心得報告

## Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
111301025	陳庭安	112-2	Michel Matteo Rudolph

### 1. 學友簡介 (含第一次聯繫及 email 截圖) :

From your buddy in NCCU ☆

 我 2023年12月14日  
寄給 michel.rudolph

Dear Michel Matteo Rudolph,

Hi, I'm your buddy from NCCU.

My name is Ting An, you can also call me Coco. Please contact me if you have any questions about Taiwan or NCCU whenever you need. Here's my contact information:

Email: [111301025@g.nccu.edu.tw](mailto:111301025@g.nccu.edu.tw)

Ins: cocochen\_0629

Best regards,

Coco

我的Buddy是來自德國EBS Business School的Michel Matteo Rudolph,第一次聯絡是透過郵件,之後為了聯絡方便我們互加了對方的Instagram。因為我的Buddy有提早到台灣,所以他大部分的事情在我們開始聯繫之前他都已經處理好了。

### 2. 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

### 3. 接待心得(至少 300 字以上)

我和Buddy以及台灣的學伴在3月8日一起去逛寧夏夜市,雖然因為我們兩個都是第一次參加Buddy Program所以有點緊張,但整個過程還蠻愉快,也很順利。從學校出發到夜市的這段路上,我們聊了很多有關他來台灣之後的事情、我們對德國的好奇,也彼此瞭解了一些兩國在文化上的差異,這些交流讓我對彼此的生活方式有了更深入的理解。

在夜市時,我發現了我的Buddy並沒有太大的興趣排隊,這和台灣人形成了鮮明的對比。對他而言,效率似乎是更重要的,所以他不會希望花太多時間在長隊伍中等待。而在台灣,排隊等候美食常常被視為一種體驗,我認為這樣的文化差異非常有趣。

我們也有聊到他在台灣認識了不少外籍朋友,並且他們已經一起探訪了一些景點。他自己一到台灣之後也有去台北101等地方打卡,對這些地方都很滿意。而且因為排課的關係,他也有計劃之後要和家人一起去亞洲其他國家旅行。聽到這些,我很高興他在台灣的生活適應得相當順利。

這次一起出去玩讓我感受到文化交流的價值,不僅僅是瞭解彼此的差異,更是學習如何在不同文化中找到共同點。在前期準備的過程,我學著如何跟外國人交流,計畫我們見面時要帶他去哪裡最能體驗台灣文化,也花了一些時間查找有什麼小吃是帶外國人逛夜市時能讓他們不排除又能體驗台灣口味的。雖然還是會擔心見到面會不會緊張的找不到話題,也會怕溝通不夠順利,但我還是期待未來能讓他對台灣有更多的體驗和瞭解,進一步加深我們之間的文化交流,讓他更喜歡台灣這個地方。

照片\*2 (含文字介紹、拍攝日期及地點活動名稱)

拍攝日期:2024/03/08

拍攝地點:饒河夜市



\*請以電腦繕打,可自行設計表格,亦可依本表完成填寫,若有需要得自行延伸。

\*完成後請轉換成 **PDF** 後上傳至 **IEP** 網站。